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VÁNOČNĚ LADĚNÝ PROSINCOVÝ PROGRAM DOPLNÍ KONCERTY  
OSTRAVSKÉ JANÁČKOVY FILHARMONIE A JAROMÍRA NOHAVICI 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN S příchodem prosince a adventu v našem programu tradičně přibývají 
vánočně laděné tituly a už tak vysoká návštěvnost škol ještě roste. Letos navíc 
přidáváme vystoupení Janáčkovy filharmonie Ostrava s programem určeným  
pro rodiny a dva okamžitě vyprodané koncerty Jaromíra Nohavici. 
 
Stálicemi sváteční nabídky všech tří scén Těšínského divadla jsou lety prověřené 
tituly. Česká scéna zařazuje Vánoční koledu Charlese Dickense, kterou hrají také 
kolegové z Polské scény jako Opowieść wigilijną (pro veřejnost v sobotu 16/12/2023 
v 16:00 hodin).  
 
Už celou dekádu v loutkové Bajce nejmenší diváci díky Marii Míkové a jejímu 
zpracování biblických příběhů poznávají, proč slavíme Vánoce a jak to vlastně 
všechno začalo. Oblíbená hra Pojďme spolu do Betléma svátečně naladí i dospělé  
a Bajka s tímto přestavením, které hraje také v polštině pod názvem Pójdźmy 
wszyscy do stajenki slaví každoročně úspěchy u stále nových diváčků. Tato scéna si 
v prosinci rovněž připomene 75 let od svého vzniku. 
 
Návštěvníci Těšínského divadla si už zvykli, že v naší předvánoční nabídce najdou  
i koncert Jaromíra Nohavici. Přestože u nás letos bude mít v jednom dni koncerty 
hned dva, ani to nestačilo pokrýt obrovský zájem a lístky na neděli 17/12/2023 byly 
okamžitě vyprodány. Jako ostatně i v okolních městech. 
 
O den později, v pondělí 18/12/2023 v divadle přivítáme hudebníky z Janáčkovy 
filharmonie Ostrava, která k nám přiveze program pro rodiny s dětmi nazvaný Sláva 
trpělivosti! Vydrž!  
 
Prozradíme, že na leden 2024 plánují všechny naše umělecké soubory premiéru. 
Kolegové z Polské scény 6/1/2024 Mickiewiczovy Dziady, Bajka 13/1/2024 Nebeskou 
tkadlenku a Česká scéna 20/1/2024 komedii Jezinky bezinky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Iva Lupková, tisková mluvčí 
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz 
 
V Českém Těšíně 28/11/2023 
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